Voting
Precinct
20

## Murvaul Missionary Baptist Church 3390 FM 10 Carthage Tx 75633



Directions to Murvaul Missionary Baptist Church from the Panola County Courthouse

- Head south on Sycamore St toward W Wellington St 217 ft
- Turn left at the 1st cross street onto W Wellington St 266 ft

To Locate building in Google Maps, scan with QR code reader:



- Turn right at the 1<sup>st</sup> cross street onto FM 10 S/S Market St Continue to follow FM 10 S 3.7 mi
- Turn right onto FM 10 Destination will be on the right

Voting Murvaul Missionary
Precinct Baptist Church
3390 FM 10
Carthage Tx 75633



